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ОТВЕТЫ

Задание 1.
ОТВЕТ:  Нет. Нам неизвестна ширина участка.

Ключ оценивания:
0 – если не дал правильного ответа; 

3 – если дал правильный ответ.

Задание 2.
ОТВЕТ:
1. Сражение произошло туманным утром.





 +

2. Сначала одерживали победу полки Мамая.




 +

3. Владимир Серпуховской прятался в дубраве.




++

4. Битва проходила на реке Воже.
5. На поле битвы остались лежать тысячи порубленных русских и татар.
 +
6. Владимир Серпуховской был смелый и сильный воин.


++

7. Автор любуется и гордится русскими воинами.




++

Ключ оценивания:
0 – если не дал ни одного правильного ответа; 

1 – если дал 2–3 правильных ответов;

2 – если дал 4–5 правильных ответов;

3 – если все ответы правильные.
Задание 3.
ОТВЕТ:
	Реки
	Озёра
	Материки

	Замбези
	Иссык-Куль
	Евразия

	Енисей
	Каспийское (море)
	Южная Америка

	Миссисипи
	Селигер
	

	
	Байкал
	


Ключ оценивания:

0 – если таблица не дописана и правильно показано размещение в ней не более 4 объектов;
1 – если таблица дописана и правильно показано размещение в ней 5–6 объектов;
2 – если таблица дописана и правильно показано размещение в ней 7–8 объектов;
3 – если таблица дописана и правильно показано размещение в ней не менее 9 объектов.

Задание 4
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Правильный ответ:
Ключ оценивания:

0 – не смог подписать диаграмму, подписал диаграмму, но не смог построить столбцы; 

1 – подписал диаграмму и построил не более 2 столбцов; 

2 – подписал диаграмму и построил не более 4 столбцов; 

3 – подписал диаграмму и построил не менее 5 столбцов.
Задание 5.
ОТВЕТ:
План



или


План
1. Взять чайник.






1. Спичкой зажечь газ.
2. Налить в чайник воду из водопровода.



2. Взять чайник.
3. Спичкой зажечь газ.





3. Налить воду в чайник.
4. Поставить чайник на газ.





4. Поставить чайник на газ.
5. Ждать несколько минут.





5. Ждать несколько минут.
Блок-схема
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Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием;

1 – заполнил 2 первых прямоугольника блок-схемы;

2 – заполнил половину блок-схемы;

3 – заполнил всю схему правильно.
Задание 6.
Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием или не приступал к выполнению;

1 – написал своё мнение, но не аргументировал ни один из пунктов или согласен с Мишкой;

2 – написал аргумент к мнению Дениски, но не высказал своей позиции;

3 – написал аргумент к мнению Дениски и аргументировал свою, иную позицию.















































































































Посмотреть, есть ли в чайнике вода





Налить чайник





Посмотреть, горит ли газ





Спичкой зажечь газ





Поставить чайник на газ





Ждать несколько минут
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